

Errata

Ref: Edital PPGE/UFSCar n. 001/2025

Onde estava escrito:

Defesas orais dos projetos (Etapa 2) **De 16 a 20/06**

Leia-se

Defesas orais dos projetos (Etapa 2) De 16 a **24/06**